



## **Protokoll fört vid ordinarie årsmöte den 22 april 2017**

**Plats: Hässlö Flygförening vid Västerås flygplats ESOW.**

1. **Fastställande av röstlängd**  
Beslöts att röstlängden kontrolleras vid eventuell votering.  
Närvarande 13, samtliga medlemmar.
2. **Godkännande av dagordning**  
Dagordningen godkändes.
3. **Beslut om mötets behöriga utlysande**  
Kallelse i Flyghorisont, via mejl och föreningens hemsida.  
Beslutades att mötet utlysts i enlighet med stadgarna.
4. **Val av mötesordförande och mötessekreterare**  
Lennart Persson valdes som ordförande och Edor Boström som sekreterare.
5. **Val av 2 rösträknare att jämte mötesordföranden justera dagens protokoll**  
Stämman beslöt att välja Niklas Larsson och Max Hasselblatt
6. **Föredragning av styrelsens och revisornas berättelser samt beslut i frågan om ansvarsfrihet**  
Ordf. beskrev föreningens verksamhet och verksamhetsberättelsen i sammandrag *Bilaga 1*  
Ordf. informerade att vissa poster i redovisningen har konterats fel.  
Inget som kräver att bokföringen görs om.  
  
Revisionsberättelsens samanställning lästes av Lars Alsterqvist. *Bilaga 2*  
  
Stämman beslöt att godkänna styrelsens och revisorernas berättelse samt att bevilja styrelsen ansvarsfrihet,
7. **Val av ordförande eller vice ordförande samt övriga ledamöter och suppleanter i styrelsen**  
I enlighet med valkommitténs förslag, valde stämman styrelsens sammansättning enligt följande.

Namn	Position	Sitter till	
Lennart Persson	Ordförande	2019	Omval
Max Hasselblatt	V. Ordf	2018	Fyllnadsval
Edor Boström	Sekreterare	2019	Omval
Jimmy Ahlgren	Kassör	2018	
Lars Alsterqvist	Ledamot 1	2019	Omval
Niklas Larsson	Ledamot 2	2018	
Fredrik Brandel	Ledamot 3	2019	Omval
Bengt Melkersson	Ledamot 4	2018	
Andrew Gratton	Ledamot 5	2019	Nyval
Nils-Erik Hahn	Suppleant	2018	Omval
Boris Haid	Suppleant	2018	Omval
Erik Bodin	Suppleant	2018	Nyval

Årsmötet tackar avgående ledamöter med särskilt tack till Martin Antvik som under lång tid lagt ner mycket arbete för AOPA-S.

8. **Val av 2 revisorer, varav den ena som ersättare.**

Stämman beslöt att som revisorer välja följande personer.

Per-Åke Malmgren	Revisor 1	Omval till 2018
Bjarne Lundholm	Ersättare	Omval till 2018

9. **Val av valkommittén**

Stämman beslöt att till valkommittén välja följande personer.

Stig Aggevall	Sammanställande	Nyval till 2018
Urban Bengtsson		Omval till 2018
Sten Svensson		Omval till 2018

10. **Fastställande av årsavgifter och budget**

Efter redovisning av balans och resultat rapporter

- fastställde stämman budget i enlighet med styrelsens förslag
- fastställde stämman årsavgifter i enlighet med styrelsens förslag.

*Bilaga 3,4*

*Bilaga 5*

*Bilaga 6*

11. **Behandling av motioner från medlemmar och förslag från styrelsen**

Inga motioner har inkommit.

12. **Övriga frågor**

Lar Hjelmberg informerad om planerat införande av slottider på Bromma och föreslog att AOPA-S öppnar ett konto för slottider som kan användas av medlemmar. Styrelsen undersöker detta.

13. **Mötets avslutande**

Ordförande tackade alla närvarande och avslutade föreningens 55:e årsmöte.

Västerås 2017-04-22

-----  
Edor Boström  
Mötessekreterare

-----  
Lennart Persson  
Mötesordförande

-----  
Niklas Larsson  
Justerare

-----  
Max Hasselblatt  
Justerare